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BossecTu B cTerneHs

7701 GT (4xy (32°) (2x*)



o
YcerHas pabora «Bompoc - oTBET» sece

o0

o

Bonpoc

KBaapar cyMMbI JIBYX BBIPpAXKECHUI PABEH
OtBer

KBazpary 1epBoro BeIpaXeHUs, IIFOC YABOCHHOE
IIPOU3BEICHUE IEPBOIO U BTOPOI'0 BBIPAKEHUU, IIIIFOC
KBaJIpaT BTOPOTO BHIPAKECHUSA

Bonpoc

KBagpar pa3HOCTH JIBYX BbIPAXKEHUMN PABEH

OtBer

KBagpary nepBOoro BeIpakKeHUsA, MUHYC YIBOCHHOE
IIPOU3BEAECHUE TIEPBOTO U BTOPOTO BBIPAKEHUM, TIITFOC
KBaJpaT BTOPOrO BhIPAKECHUSA



[
Bonpoc EE. o
:.

Pa3HOCTH KBagpaToB JIByX BBIPAXKECHUN PaBHA

OTBer
[Ipor3BEICHUIO PA3HOCTH ATHUX BBIPAKCHUN U UX CYMMBI

Bonpoc
Ky0 cyMMBI ABYX BBIpAKCHUM PABCH

OTBeT

KyOy mepBOro BeIpake€HUS ILIIOC YTPOCHHOE
IIPOU3BEACHUE KBAaJpaTa IIEPBOTO BEIPAKECHUS HA BTOPOE
IUIFOC YTPOCHHOE MPOU3BEACHUE IIEPBOTO BHIPAKECHUS HA
KBaJjpaT BTOPOIO ILUIIOC KyO BTOPOTO BhIPAKECHHUS



Bonpoc
Ky0 pa3HOCTH ABYX BBIpAXKCHUI pPaBEH

OtBeT

KyOy nepBoro BeIpaK€HHsI MUHYC YTPOECHHOE
IIPOU3BEJICHUE KBaJpara IIEPBOTr0 BEIPAXKECHUS HA BTOPOE
IJIFOC YTPOCHHOE MPOU3BEACHUE TIEPBOr0 BHIPAKECHUS HA
KBaJIpaT BTOPOI0 MUHYC KyO BTOPOI'O BBIPAKECHUS



Bonpoc
Cymma KyboB OBYX BblpaXeHW paBHa

OTBeT

[Ipon3BegeHno CyMMbl 3TUX BblIPaXXeHUU U
HenoJsIHOro KBagpara nx pasHocTu

Bonpoc
Pa3HOCTb KybOB ABYX Bbipa)eHUN paBHa

OTBeT

[Mpon3BeaeHno PasHOCTU 3TUX BbIpaXXEeHUN U
HEeMNoJsIHOro KBagparta X CyMMbl



TpeTbe 3apgaHue. PaboTta B napax.

A)(a+b)2
B)(a-b)
B)a’ —b’
I (a+b)
1) (a—b)
E)a’ +b’
Kya’ —b’

D(-b-a)b-a)

2)a’ +3a’b+3ab’ + b’
3)Ya’ -3a’b+3ab” - b’
4) (a+b)(a2 —ab+b2)
5)(a—b)a+b)

6)a’ —2ab+b’
7)(b—a)

8) (a—b)a® +ab+b?)
9 (~b+a)

10) a® +2ab + b°

11) (b +a)

12) (~a—b)
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YeTBepTOoe 3apaHue. UcTtopuyeckas cnpaBKa. 2999

Hanpumep, He a? — a KBagpaT, NOCTPOEHHbLIN Ha OTpe3Ke a, He ak

d NPAMOYTIronibHUK MeXxay OoTpe3KaMn a n b.

a B
a(a+B)=a*+aB = B

do

KBazapar cymMmsbl (a + B)? = a? + 2aB + B’ M0:KHO H300pa3uTh
reoMeTpPHYEeCKH.

9 B
a2 aB
a
2
B aB B

Toxpectso (a + B)2 = a2 + 2aB + B2 BO BTOpoM KHure «Hauyana»
Esknupga (lll B. oo H. 3.) dopmynupoBanocb Tak: «Ecnm oTpe3ok Kak-
nmbo pacceyeH, TO KBagpaT Ha BCeM OTpe3Ke paBeH KBagpaTtam Ha
oTpe3kax BMeCTe C ABaxAabl B3ATbIM  MPAMOYrofibHUKOM,
3aKMIOYEeHHbIM MeXay OTpe3KaMuny.



Mbl HMIMPOKO HCHOJBb3YeM BO3BeICHHE B KBaJapar
CYMMBbI JBYX cJjaraeMbixX. MOKHO JM HalWTH HpHEM
BO3BEeJACHUS B KBaJpar Tpex M 0o0Jiee BbIPAKECHUM.
Pe3ysbrar BBIIVISAUT TAK:

B Buge hopmynbi:

(a

b

of

A

2

a B C
a2 aB ac
aB B2 BC
ac BC| ¢?

2ab

2ac

2bc






1 3apanmue.
IlpeacraBbpre B BUjIE
MHOIO4JI€HA:

a)(a4—3 a*+3)\a° +9)
6)(a+b+2)

OTBeT

a)a'® —81
6)a’ +2ab+b>+4a+4b+4.




2 3aaaHue.
Pa3noxute Ha MHOXUTenNnu:

a)9a+2) -4
6)y> —8x’

OTBeT
a)(3a+4)3a+8)
0) (y — 2x)(y2 +2xy + 4x2)




3 3agaHue.
PewnTte ypaBHeHuMe:

X’ +6x>—4x-24=0
OTtBet
1=-2;x2=2;x3=-6.

4 3apaHue. BbinonHu paunoHanbHbIM CMNOCOOOM:

3941

OTBeT
1599



1. (2x+5)? BapuaHT A

a) 4x2+25;  6) 4x*+10x+25;
B) 4x2+20x+25.

2. 25x2-16
a) (4-5x)(4+5x); 0©) (5x-4)(4+5x);
B) 5x2-4.

3. (9-a)(a+9)
a) 81-a%; 6)a’-81; B)a%+81.

4. 8-ac?

a) (2-ac)(4+4ac+a%c?);
6) (2+ac)(4+4ac+a’c?);
B) (2-ac)(4+2ac+a’c?)

5. 100x2-20xy+y?
a) (y+10x)%;, 6) (y-10x)%; B) 20x2+y?.

6. (0,5x+7)(7-0,5x)
a) 49-0,25x?; 6) 49+0,25x; B) 0,5x+14.

7. (20-1)?
a) 399;  6) 421; 8) 361.

8. 492-392
a)880;  6)889; B) 394.

BapuaHT b

1. (y8-x?%)?
a) y'6-2x4yB4x8: 6) y16-A4xtyBexeE:
B) y'6-2x4y8+x°.

2. 4y®-9a*
a) (3a%+2y°)(2y>-3a?); 6) (3a%+2y})(3a*-2y°);
B) (3a%+2y°)(3a%+2y°)

3. (c*+a*)(a*-c?)
a) a*+c® 6)a*c® B)adch

4. 0,001x3-8

a) (0,1x-2)(0,01x2+0,2x+4)
6) (0,1x-2)(0,01x2+0,4x+4)
B) (0,1x+2)(0,01x?-0,2x+4)

5. 25a%+49-70a
a) (5a-7)%; 6) (ba+7)?%; B) (-7-5a)?;

6. -25-2a-0,04a?
a) (5+0,2a); 6)(5-0,2a)%;  B)—(5+0,2a)%

7. 492
a) 2501; 6) 2449: B) 2401.

8. 299x301
a) 90001;  6) 89999; B) 89401.



Homep
3agaHus

Bapnant A| © 6

BapwuaHTt B a a

4-6 3agaHNN — «3»;
7 3apgaHunN — «4»;

8 3apgaHunun — «5».




NomaluHee 3agaHue

1. PewnTe ypaBHeHue:

a) (4x + 1)? — (4x+3)(4x — 3)= 6x — 2;
6) x>+ 2x°2 - 9x — 18 = 0;
B) 25y* —y? = 0.

2. MNpencrtasuTb B BuAe kBagparta: 4m?; 0,09a*; 16a2b®; 121x°y®
B Buae Kyba: 0,008p>, 125x°.

3. DokaxuTe, 4to umncrno 15% — 1682 kpatHo 3 1 19 (no xxenaHuio).



Pednekcus coes
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Teopua 3agaHuA TEeCT

Kakon amounoHanbHbI POH COOTBETCTBYET BalleMy
HAaCTPOEHU?
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